
Unterwegs genießen! 

Juice Case

Das "Juice Case" ist eine mobile Saftbar, welche 
mit einer Hochleistungsorangenpresse ausgestat-
tet ist. Die automatische Saftpresse liefert eine 
Leistung von 38 Orangen pro Minute (= 12 Be-
cher pro Minute) und kann aufgrund der einfachen 
Handhabung auch von Menschen mit Behinde-
rung bedient werden. Bietet somit einen weiteren 
Arbeitsplatz für Menschen mit Behinderungen im 
Service- und Dienstleistungsbereich. 

Das "Juice Case" passt in jeden Rolli-Bus, ist ein-
fach zu transportieren und bietet genug Stauraum 
für das notwendige Equipment. 

Das "Juice Case" kann sowohl gekauft als auch 
gemietet werden. Ausstattung des gekauften 
Juice Case (Saftpresse, Juice-Case-Transport-
möbel, Musikanlage). Wenn Sie das "Juice Case"  
mieten wollen, kommen wir mit unserem "Saftla-
den" zu Ihnen vor Ort. Angebote und Preise zu 
beiden Möglichkeiten erhalten Sie auf Anfrage. 

Kontakt Catering 
Angebote

Mobile Kaffeebars / Show-Rösterei

Telefon: +49 7431 989725-0
 info@kaffeewerk-zollernalb.de

Juice Case

Telefon: + 49 7476 899-103
 info@zaw-ggmbh.de

Foodtruck

Telefon: + 49 7431 93530-412
thomas.leukhardt@zaw-ggmbh.de

www.lebenshilfe-zollernalb.de  



Show-Rösterei

Mit unserem Show-Röster weihen wir bei Ihnen 
vor Ort Ihre Gäste, Kunden oder Freunde in die 
Geheimnisse des Kaffeeröstens ein und zeigen, 
was der Unterschied zwischen einem handwerk-
lich geröstetem Kaffee und einem industriell her-
gestellten Kaffee ist. Der Show-Röster ist mobil 
einsetzbar, jedoch ist eine räumlich gute Belüf-
tung erforderlich. 

Mieten Sie eine mobile Kaffeebar für Ihr Event, 
egal ob groß oder klein. 

Mobiles Indoor Coffee-Case

Das Coffee-Case verfügt über einen Gastrono-
mie-Kaffee-Vollautomaten mit der neben Kaffee 
auch Espresso, Latte Macchiato und Cappuccino 
gemacht werden kann, die Stundenleistung er-
möglicht den Genuss von 90 Tassen. Es werden 
hierbei erlesene Kaffeesorten aus unserer eige-
nen Kaffeerösterei mitgeliefert. 

Der Maultaschen Foodtruck kann auf Anfrage 
gebucht werden. Hierbei wird jede Anfrage auf 
Machbarkeit geprüft. Das Angebot des Food-
trucks begrenzt sich auf eigen hergestellte Maul-
taschen jeweils mit Fleisch oder Vegetarisch in 
unterschiedlichen Variationen. 

Maultaschen Angebot:
• Maultaschenburger
• Maultaschen "Curry Wurst Style" 
• gebratene Maultaschen mit Schmorzwiebeln 

und Kartoffelsalat

Infos zur Herstellung:
1. regionalen Zutaten
2. keine Geschmacksverstärker, Glutamate oder 

Hefeextrakte 
3. keine Farb- und Konservierungsstoffe
4. nur natürliche Zutaten
5. jede Maultasche wird von unseren Beschäftig-

ten handgefertigt

Show-RöstereiFoodtruck Mobile Kaffeebar

Mobiles Coffee-Car

Das Coffe-Car ist eine mobile Kaffeebar, die mit 
einer italienischen Siebträgermaschine ausge-
stattet ist. Es können somit an Großveranstal-
tungen verschiedenste Kaffeespezialitäten ange-
boten werden, das Angebot kann aber auch mit 
Tee, Trinkschokolade oder Kaltgetränken erwei-
tert werden. Dies ist durch die diversen Kühlmög-
lichkeiten, die das Mobil bietet möglich. Betrieben 
werden kann die Kaffeebar mit Starkstrom, aber 


